Priklady na prijimacie skiuSky z matematiky
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Syn, mama a otec maju spolu 96 rokov. Mama je o 23 rokov starSia ako syn a o 5 rokov mladsia
ako manzel. Kol'ko rokov ma syn?

.7 koni spotrebuje zasobu sena v senniku za 45 dni. Ako dlho vystaci tato zasoba pre 5 koni?

Rovnoramenny rebrik ma dizku 2,5 metra. Do akej vysky dosiahne, ak jeho spodné konce
su vzdialené od seba 1,4 metra?

Sucet Styroch neparnych cisel iducich za sebou je 96. Napiste tieto Cisla.

. Na obrazku je $tvorec ABCD a jeho strana ma dizku 8 cm. E,F D C
st stredy stran a S je stred simernosti Stvorca.
a) Vypocitajte obsah vyfarbeného utvaru.

b) NapisSte pomer obsahu vyfarbeného utvaru k obsahu Stvorca. F S
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. Pri stavbe budovy banky prekrocili dodavatelia planovany rozpocet

0 10%, ¢o predstavovalo 850 000 eur. Za kolko eur postavili budovu banky?
a) 9350000 eur
b) 7650 000 eur
c) 8500 000 eur
d) 8850000 eur

. Ktoré tvrdenia o telesach su pravdivé?

a) Kvader ma 6 vrcholov.

b) Ihlan s podstavou v tvare Stvorca ma 8 hran.

c) Pocet stien kocky je o tri mensi ako pocet jej vrcholov.
d) Kocka méa 5 stenovych uhlopriecok.

. Janko si vSetky tlohy odlozil na jeden deii. Ma urobit’ 3 Glohy z matematiky a dve z fyziky.
Ulohy z toho istého predmetu chce robit’ hned’ za sebou. Kol'ko roznych moznosti poradi v akom
ulohy moze robit’ ma?

a) 6

b) 12

c) 24

d) 48



